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int student[100]; />
char name[100][1; />
int sales[12]; />
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o) int x[5]; /* 20fo| w2} MX= 052 1olM AR — C = 0FE AlFfsict. */

integer | integer | integer | integer | integer
x[0] x[1] x[2] x[3] x[4]

- =M (order)E #X|5t= HiFolA CIO|E{2| &felnt A

- diol gtE A

integer (LHHX| Zfe st 74 ol =
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of) int list[5];
/* sizeof()

/* C 0ol sizeof(int)el €t

29T Uct.

2t 4 byte ¢l

4
list[0]
list[1]
list[2]
list[3]
list[4]
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St4~£= O|o|E{e| Zo|E byteZ ttetsts ot */
2 byte O|X|ZF A|AE o
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a + sizeof(int)

a + 2-sizeof(int)
a + 3-sizeof(int)
a + 4-sizeof(int)

<CAs=x g=2>



— -
| 719 HaE “F277F UCH,

Jlel ®A ->  Jlolmae] Fa > FAE MESHE Jlima
1020 S Xl
777 ——— 1020 #X ——| 1020
_ B A A _
IIAF (4 HE) | =aZ Jjoige HA
(TOIEB4)
_ NEA SHs=
—— NeAoss @ —— | NEMOIS
005 |  1008X
w
Ba(T) =



int

10;
&X;

a[20];

/*

/*
/*
/*
/*
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#include <stdio.h>
void main()
{
int iarr[5] ={10, 20, 30, 40, 50};
printf("%d %d %d %d %dW#n",
iarr[0], iarr[1], iarr[2], iarr[3], iarr[4]);
printf("%d %d %d %d %dWn",
*(jarr+0), *(iarr+1), *(iarr+2), *(iarr+3), *(iarr+4));
printf("%d %d %d %d %dW#n",
*&iarr[0], *&iarr[1], *&iarr[2], *&iarr[3], *&iarr[4]);

18 28 38 48 5@
18 28 38 48 5@
18 28 38 48 5@
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[EE21E] EH Ol 2 ]
- =X12t =% Hioleel & 20l

#include <stdio.h>
void main ()

{
char carr[5] = {'A', 'B', 'C’, 'D', 'E'};
printf("%x %x %x %x %x¥Wn",
carr, carr+1, carr+2, carr+3, carr+4);
}

ot CIWWINDOWSWsystem32Womd. exe
12FF58 12FF59 12Fff5a 12Ff5h 12ff5¢c

A5 0L 3L FEMAR - ..

#include <stdio.h>
void main()

{
int iarr[5] ={10, 20, 30, 40, 50};
printf("%x %x %x %x %xWn",
iarr, iarr+1, iarr+2, iarr+3, iarr+4);
}

12FF58 12FF54 12ff08 12ff5c 12ff6A

A=stedE ofF L FELUAZ - - .




[E21E] EH Ol 3 ]

- charg g =490 A4t

#include <stdio.h>
void main ()

{
char carr2[2][2] = {'A",'B",'C",'D'};
printf("%x %x %x %xWn",
&carr2[0][0], carr2, carr2[0], carr2[1]);
printf("%x %x %x %xWn",
&carr2[0][0]+1, carr2+1, carr2[0]+1, carr2[1]+1);
}

12FFf60 12FF60 12fFf60 12fF62
12Ff61 12FF62 12fFf61 12fF63

A=otd® OfF FIL FELAZ
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POl HEFA | B Yo HEFA
carr2 i carr2[0] ., 12ff7c

;o +1:
41 Ly 12ff7d

y carr2[1] .!.>12ff7e

*1: 10871

12ff80

65 (‘A) carr2[0][0]
66 (‘B) [carr2[0][1]
67 (C) [carr2[1][0]
68 (D) carr2[1][1]

char carr2[2][2]

11
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#define MAX_SIZE 100 Mo A Ao
float sum(float [], int);
int 1;
void main(void) { =Tz )
float 1nput[MAX_ SIZE], answer;
for(i=0; 1 < MAX _SIZE; 1++) 1nput[i] = (float)i;

answer = sum(input, MAX SI1ZE);
printf(“The sum i1s: %f\n”, answer);

+
float sum(float list[], int n) { StA T2 )k
int 1;
float tempsum = O;
for(i= 0; 1 < n; 1++) tempsum += list[i];
return tempsum;
+

<CXNs+x g=2>
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/* 0] BEo| Mod=l HE2 T2 MAoM ALETch */
#define MAX_SIZE 100
/* A= MAX_SIZE 4t= 10022 Moisich */
float sum(float [], int);
/* g5 sum(QQE dddetct. gl2] dedE sHof main() oA 2AES
stk >/
int
/* 3

rol

OEIE -

s Rl I R B 4

<C ANs+x g=2>
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- Hido] st oM Z23¥ — main() T2 M-

o

/* C ZTE200M main(Q2 BFEA| 170 QJofokstct. */
int main( )
{
float 1nput[MAX_SIZE], answer;

/* AT uldH S input[], answer Mol */

/* for 22 for(Z7|2, ZdE, ddIB)HU==E; 22

X7 2&2 1H ddstn =H=20| falsett 00|
M7tX] =AHZ->dtE 2 ->4

SH
for(i=0; i < MAX_SIZE; i++)

answer = sum(input, MAX SIZE);
/* &5 sumQQ= =E&sict. elXt= HfYE inputz} MAX_SIZE

printf(“The sum i1s: %f\n”, answer);
/> Zats Fste 2F0lch ¥/

}

<CXNs+x g=2>
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- Hi&oll cHst oM == — % sum() AY

/* = QXIE gtotM ZabE ghesic. sumQQel QlAb=
list[]2 nolch. */
float sum(float list[], int n) {
int 1;

/< #5 io Mel, B4 olofABE ALBE % Uct *+/

—

—_

float tempsum = O;
for(i= 0; 1 < n; 1++) tempsum += list[i];
/* tempsum += list[i]; &2 n®# Aldsict */
return tempsum;
/* tempsum g2 BFRISICE. */

}

<CXNs+x g=2>
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“AfE/(person)” O|0|E{ E}!

O-IIZI:—{ A|.EI-O| A|A|-o1| _._LH
T E kD SEAL.

1) O|E(name)
2) Lto|(age)= H(integer) H.j—“FE A
3) =0 (salary)= &=(float) H

A e X E

=1
=

mj 37H°

Elxl_ |:|H O:li ?-A-I

C 202 of2fet #o| Medo| =t

struct {

char name[10];

int age;
float salary;
} person;

<C Az+

—>

of HEZ

T2 7Y
struct person
char [ ] | name
integer age
float salary

17



v T=EAol folg ANz

struct person personl;
strcpy(personl.name, ”james™);

/* strepy() e 2AES =AlEE

personl.age = 10;
personl.salary = 35000;

oot

>

! 2

struct personi
“lames” name
10 age

35000 salary

<C ANs+x g=2>
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typedef struct {

Iint age;

v typedef statement - - =i E}
char name[10];

typedef struct

} human_being;

float salary;

human_being {
char name[10];

Iint age;

float salary;

“III Ju
Mo

};
type human_being
char [ ] name

integer age
float salary

<C Mg+

ol
=]

= >
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< struct E}¢

o
o
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v X &2 (assignment) - - struct ZHMHE A

human_beilng personl, person2;

personl = person2;

- struct IZE iz x|&tstch,

strcpy(personl.name, person2.name);
personl.age=person2.age;
personl.salary=person2.salary;

<CXNs+x g=2>
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struct {
char name[10];
Int age;
float salary;

} person;

struct person lady[5];

lady[0] lady[1] lady[2] lady[3] lady[4]

name Herell
age Here
salary Herel!
\\\\\\\\ lady[3].name

lady[2].age
lady[1].salary

21
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% K| &# X R EAHI(Self-referential structures)

TZHMel 2= F StV F Aol gt ZoIeE LEH= EriolCt.
2 E, Eg|, =29 3ol Aoz EHO|C|.

CLE T#xAE AZste A7 m=of
Cc

storage management) T30 0= ZHHO|C}

typedef struct list { type struct list
char data;

list F _ ' char data
}-

; list * link

|
N
12
0
>
2
in
ro
Hl
ro
m
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al
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m
o
0]
AN
ol
N
o

- OIRZAE JI2|7|X] 2%2™ O(NULL)#ES Z=Ch.
[* UNIX AIAEINHA AN =088 D& +/
struct node {

int data;
struct node * link;

}
typedef struct node list_node;
typedef list_node = list_ptr;

<C ANs+x g=2>
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List node i1teml, item2, i1tem3;

iteml.data = “a’;
item2.data = “b”;
item3.data = “c’;
iteml.link = 1tem2.1ink = 1tem3.1link = NULL;
item1 item2 item3
(al -

I—

> [ [

I—

<CXNs+x g=2>
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VAR |EZE FZAe A&

iteml

v

iteml.link=&1tem2;
item2_link=&1tem3;

<C Az+

—
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40 o

3o [ 15 0

3 1 0 11

int A[6,6] H) . .
& 3 0 0

3 4 91 0

3 5 0 0

S(m, n) =m *n

0 22 0
3 0 0
0 -6 0
0 0 0
0 0 0
28 0 0

e ol Lo Jle mae 37lE

o O o o o
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/0| ActH (m=1000, n=10000),

A&
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g Edsts O Fes 7o Fae 3727
0 *

w> 2 AMEetot.

(space complexity)

S(m, n) =3 * (00] ot &2 ) <m *n

row

row

row

row

row

A W N -, O

col O col 1l
[ -27 3
6 82
109 -64
12 8
438 27
<CXNEHL

col 2
4
-2
11
9
47
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#define MAX_TERMS 101
typedef struct {

int col;

int row;

int value;

} term;
term a[MAX_TERMS];

- a[0]-row:
- a[0]-col:

ne o2
10 |0

4> >

<CAXg+x g

sto| 4

- a[0].value: 00| ofl &l
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5|A~(sparse) EHe| EHHE ZE&

row col value
a[0] 6 6 8
[1] 0 0 15
[2] 0 3 22
[3] 0 5 15
[4] 1 1 11
[5] 1 2 3
[6] 2 3 -6
[7] 4 0 91
[8] 5 2 28

g

a7t 2= (space complexity)
S(h, m) = 3 *t where
t: 00| ofdd &2 =

OH

—

o2t

ot Fo| o F&5to{ 00| ot iz



4, OHXHE BHE Sl HE

- 1R HPe JleiFto| =MUE MEeict.
- NAt2 iSOl O{EA| 1xtelel Salmel |iTo| MEO| 7
- NAH sigel gelo s JleiFtaol oflo XA 0 YET

int afuppero][upperi]- - -[uppern-1] /7* Aol */

- dfdol Hx Aol

n-1
[rupperi
i=0

of) int a[6][7][8]2& Mo i
- MA 2o = =6 *7 * 8 = 336 (units)

<C ANs+x g=2>
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& CIR}R dHfedo| X ZAF ditd

o o -d™

X Z(row major order) — 13
MR E

o

|
ne 0

, 28, 33
(column major order) — 1€, 2¥, 3 ..

2
-
0
0

>

X Z(rows major order)22 MNZEIMES [
o a[0][0]---[0]
/ a[01[0]- - - [1]

a[o]]0]- - - [uppern-1-1]
a[0] ---[11[0]

__

i
1
>

a[o]- - -[1][uppern-1-1]
a[0]- - -[2110]

a[1][0]---[0]

30
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a[2][5]---

[3] &= 7l Za9| ool US7H?

- AEFEA + AIRREO| 9

v 1 X3 HiE

NESES

A2t0 7™

afuo]olM a[i]2 ?

alo] : o
ali] o + 1
a[-uo—l] oL +-(uo -1

o) intx[8]2 AT AS M, x[0]<

x[5]2 =
->int[5]2 F

A =2(integer E0] 1Y

2 =100+5X2=11

<C Mg+

=2 JH 100 X0 H,
A8 2 byte AHXletCE L Dt
0 &Xl

2= >

X
(=}

)
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v 2 A HiEoM afuo][ui]= ?

0 o o+l a+(ui-1)

o) intx[4][5]2 dAZN US M, x[0][0]2 =2t 1001 X101, X[2][3]
O F=A=?

(K& MZ integer 0| JILAEAE 2 byte XHXIEHCHD DY)
2

=> X[2][3]2 =4 =100+2(2X5+3) =126 & X

32
<C ANs+x g=2>



v 3 A Hi€ollA afuo][ui][uz]= ?

O intx[3][4][5]2 AL US M, x[0][0][0]& =4I 100 X101,

int[2][3][4]2 =47
(HRA ME, integer 0| J|LEAE 2 byte XKXISHCHD JHA)

=> X[2][3][4]2 =4 =100+2(2X4X5+3 X5+4)

o) intx[3][4][5]=2 H&AE0l A= O, x[0][0][0]2 =Tt 10021 X0 H,

int[2][3][4]2 =A=7?
(€24 M&, integer &0| J|LEAE 2 byte AXISHCHD JHAE)

-> X[2][3][4]2 =4 =100+2(2+3 X3+4X3X4)

v N A diEel H2 afuo][ui]---[un1]= ?

A
o
gl
Vv
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2. XA o M&) s MELAQ 2XH2 BHE int A[S][3]UIA A[3][1]2 & B A
OIJt?

3. (XA HHE 2 MEF) s NEFLAS

= 2XHE HHE int A[S][3]0IA A[3][1]S =4E7
A[0][0]2 100 XI0l MEEIH A1 i

int = 48t0| EX XHX|etC.

4. (3R HHYS ME) L4 MELAIC 3X2 I int A[51[31[4]0A A[B][1][2]2] F=AL?
A[01[01[012 100 XI0 ME SO L2 int = 40| E A XX &HCH.
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